

Sajtóközlemény

Fenntartható városfejlesztés

Élhető, zöld település - a Fáy lakótelep környezetének korszerűsítése, felújítása

2024.12. 06.

Bonyhád Város Önkormányzata 350 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. Kedvezményezett 2024. október 22-én megkezdte a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-BN1-2024-00004 azonosító számú „Élhető, zöld település - a Fáy lakótelep környezetének korszerűsítése, felújítása” című pályázat megvalósítását.

A projekt célja egy olyan infrastruktúra-fejlesztés megvalósítása Bonyhádon, a Fáy-lakótelepen és annak környezetében, amely javítja a település általános környezeti állapotát, segíti a település fenntartható fejlődési pályára állítását. A beruházás során olyan technológiák, módszerek kerülnek alkalmazásra, amelyek környezet- és természetvédő módon biztosítják a megépített infrastruktúra és a település működését, elősegítik a fenntartható fejlődést, ezzel is hozzájárulva Bonyhád lakosságának megtartásához. A fejlesztés megvalósítása során kiemelt figyelmet kapott a szinte legnagyobb városi közterület (Fáy-lakótelep környezete) környezettudatos, család- és klímabarát megújítása.

A projekt konkrét céljai:

Az egész lakótelepet érintően megvalósul egy tájrendezés. A zöldterületek felülvizsgálatán és megújításán túl új járdák, szemégyűjtők és utcai bútorok fejlesztése és egységesítése is a célok között szerepel.

A Bonyhádi Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, Széchenyi István Iskola előtti központi nagy zöldterületre többfunkciós, és több korosztály számára élményt jelentő játszótér, pihenőpark készül.

A Mátyás király utca sarkánál egy kutya-futtató kialakításával segítenénk az állattartóknak, hogy megfelelő környezetet biztosítsunk kedvenceiknek.

A projekt a TOP_Plusz-1.3.2-23 számú, a Fenntartható városfejlesztés című konstrukció, az Élhető települések tevékenységcsoport keretében valósul meg.

A projekt fizikai befejezésének tervezett határideje: 2025.12.31.

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu